

普世宣教快訊

林成蔭輯

印度：過去25年，「耶穌傳」和「無比仁慈」這兩部有關耶穌生平的電影，在印度是很有效的福音工具，這兩電影至少有一部可用印度現行407種言語中的70種放映。1979年以來，「無比仁慈」已有1,900萬觀眾，其中七百萬人曾公開接受耶穌為救主。學園傳道會聲稱派出五百隊放映「耶穌傳」，平均每日有十萬觀眾。不同的教會及機構正合作要去全印度735,000個村莊放映這些電影，至今已去了八萬五千個。他們已引起激進印度教徒的反應，受到攻擊、殺害。

<Christianity Today, December/03>

阿富汗：據聯合國文教機構報導，該國85%的人沒有上過學，女性的識字率是21%，男性為51%。經過25年戰爭及高壓統治，學校已變成「製造紛爭與衝突的極端主義中心」，40%的大學教授無家可歸，25年來多數沒有任何進修機會。一隊基督徒教育家，回應阿國政府的呼籲，去幫助並鼓勵他們的同儕成為更新文化與社會的媒介。提醒他們都是按神的形象所造的，繼之教導教育理論、課程準備、學生學習途徑、以學生為主的教學方式，及建立大學學分制度。

<Christianity Today, December/03>

埃及：從回教改信基督教的埃及信徒，身處國家憲法與[回教]法律的夾縫中。該國憲法保障信仰自由，而回教法律則裁定不悔過的叛教徒被處死。許多改信基督教者，為免受逼迫，不經政府而擅改宗教身份，甘冒被控偽造文件之險。去年十月警察逮捕了一對犯此罪的信徒夫婦，他們被毆打，不予食物，被吊起兩臂。另有二十人也同樣被逮捕，據報也被毆打，受酷刑，甚至被強姦。這些人在十一月都簽保出

獄，但十二月又再被逮捕。

<Christianity Today, 1/04 + www.crosswalk.com,>

12/30/03>

蘇丹：蘇丹南部(基督教與泛靈信仰地區)經歷與北部(回教地區)幾十年內戰，受到極嚴重摧毀。但一位聖公會領袖報導，教會信徒人數五十年內，從50萬增至500萬。他們沒有糧食，沒有醫藥，但當他們聚集為病人禱告時，病人得醫治。每主日他們在樹蔭下聚會禱告，在露天場地舉行婚喪。人們歸向耶穌，包括一些回教徒，連北部也如此。

<Christianity Today, January/04>

華人：超過一百萬華人散居在拉丁美洲廿七個國家，以下七個國家內沒有華人教會：巴哈馬、哥倫比亞、薩爾瓦多、法屬圭亞那、圭亞那、海地及尼加拉瓜。其他地區也缺乏工人及宣教士。全區只有阿根廷、巴西及巴拿馬各有一間中文聖經學院。

<Update, Alliance Bible Seminary Center of Canada, 11/03>

日本：一群聽眾聚精會神地聆聽一詩班，搖搖擺擺地演唱黑人福音聖詩，然而聽眾與詩班員都不是黑人，而是日本人！黑人福音聖詩與這類的工作坊在日本很流行。教會抓住這機會，用聖詩分享會方式傳福音。某教會曾吸引70人來參加共五堂的工作坊，最後的聖詩分享會更座無虛席。

<East Asia Insight, www.us.omf.org, Fall/03>

西藏：全世界約有五至六百萬西藏人，80%住在西藏及中國其他省份，所知其中不到二千人是基督徒。絕大多數西藏人信喇嘛教(佛教一宗，相信以作善事、守禮儀、靜默思念等，爭取來世更好的輪迴)。去年夏天一個新的聖經學院在印度北部開

辦，有11個年青人受訓要去向該地區的10萬西藏人傳福音。

<Send!, www.gfa.org, Fall/2003>

尼泊爾：在尼泊爾有兩百萬邁提黎人，他們的識字水準很低，2002年某福音機構開始針對他們的福音廣播，據估計現有345,000聽眾。

<Send!, www.gfa.org, Fall/2003>

黎巴嫩：黎巴嫩的基督徒與以色列人並肩作戰廿五年護衛以色列北疆，2000年五月，他們與以色列軍一同自黎巴嫩南部撤回。現在他們生活艱苦，以色列境內的阿拉伯人視他們為背叛者，猶太人不信任他們，政府不理他們。然而在苦難中，很多人接受耶穌為救主；這群人大多數是掛名的基督徒，來自馬羅尼教派或天主教背景。

<Philipps-Dienst/ FridayFax, 1/23/04>

加拿大：1997年加拿大教會在一全國會議中，制定目標要在2015年以前，植立一萬新堂。至今進度很慢，只植立了615新堂，總共9,767間教會。新的統計顯示，更多加拿大基督徒持守福音派信仰，但他們卻與教會疏離(1993及2003的百分比)：相信靠耶穌得赦免(61,66)，獻身給基督(29,44)，每週去教會聚會(23,19)。

<Vision Canada/ FridayFax, 12/19/03>

美國：紐約市有全美國最大的中國城，約有10萬以上中國人，還不算至少相同數目的非法移民。這些移民大多在低廉工資的製衣廠或餐館工作，但要付還五至六萬美金給帶他們非法進口的「蛇頭」，這幾乎是不可能的事。一隊屬於布克崙某福音機構的婦女，關心這批移民，去探訪他們，為他們的需要禱告，分發食物等，結果每年帶領二千多人信主。

<www.crosswalk.com, 12/30/03>